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 1 مقر نيرمت
ومساحة  Lلاستطالة الكلية لقضيب مستقيم في البداية بطول ا دجوأ، 1في الشكل 

 .على طرفي القضيب Pإذا أثر حمل الشد  Eومعامل مرونة  Aمقطعية 

 2 مقر نيرمت
على قضيب فولاذي بمقطع  2يتم تطبيق القوى الموضحة في الشكل 

   :ذخأن بالنسبة للفولاذ،. حدد الاستطالة الكلية للقضيب. 2مم 055عرضي 
E = 200 GPa. 

 3 مقر نيرمت

حدد الزيادة الكلية في طول قضيب ذي مقطع ثابت معلق رأسياً وخاضع لوزنه الخاص كحمل وحيد 

 .القضيب مستقيم في البداية(. 3الشكل )

 4 مقر نيرمت
ارسم  .Aو P ،a ،E: يه اتالمعطى .ةالمحوري ىوقلا نم ةعومجم لمحتت  4في الشكل ةلثمملا ةعطقلا

، 0في الشكل  ةعطقللبالنسبة . u تلااطتسوالإ εxوالبقع  σxوالإجهادات  Nx ةيلخادلا مخططات القوى

 .uو Nx، ارسم مخططات القوى q  ةعزوملا ةوقلا وهالإضافة المعطى 

  
4 لكش 5 لكش   

 5 مقر نيرمت
مكالمة هاتفية في وقت واحد تحت المحيط الهادئ، على مسافة  45555ألياف ضوئية قادر على التعامل مع  كلستم وضع 

وإسقاطه إلى قاع المحيط بدرجة  C° 22من على متن السفينة عند درجة حرارة متوسطة تبلغ  كلستم فك . كم 13355

الذي يجب حمله  كلسحدد طول . درجة مئوية C°/6–10 × 75هو  كلسمعامل التمدد الخطي . C° 0حرارة متوسطة تبلغ 

 .كم 13355على متن السفينة ليمتد على مسافة 

 6 مقر نيرمت
محورية مقدارها م يتعرض لقوة شد  1مم وطوله  05قضيب فولاذي مربع الشكل طول ضلعه 

205 kN . حدد النقصانl∆ استخدم . في البعد الجانبي بسبب هذا الحملE = 200 GPa  و= 
0.3. 

 7 مقر نيرمت
، كما هو  kN 40قضيبان منشوريان مثبتان بشكل ثابت معًا ويتحملان حملًا رأسيًا قدره 

أمتار ومساحة مقطع  15القضيب العلوي مصنوع من الفولاذ بطول . 6موضح في الشكل 

أمتار ومساحة مقطع عرضي  6بطول نحاس القضيب السفلي مصنوع من ال. cm2 65عرضي 

05 cm2 . بالنسبة للفولاذGPa E = 200 بالنسبة للنحاس ،GPa E = 100 . حدد أقصى إجهاد

 .في كل مادة

 8 مقر نيرمت
من شرط  Pمة المسموح بها للقوة ، حدد القي7بالنسبة للنظام الموضح في الشكل 

 . A = 2 cm2   α=30° ; [σ] = 120 MPa:   نأ نفترض. ةمواقمال

 

 

1 لكش  

  2 لكش 

  3 لكش 

  6 لكش 

  7 لكش 
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 9 مقر نيرمت
 

حدد . Aجميع القضبان لها مساحة مقطع عرضي . 2Pو P ىوقلاحمل تت 8الأعضاء المثبتة الموضحة في الشكل 

 .AFو ABالإجهادات في القضبان 
 

 .9نفس السؤال للنظام في الشكل 
 

 01 مقر نيرمت
متطابقتان، كل منهما  BDو ABالقضبان . P يدومعلاالحمل  15مجموعة القضبان الثلاثة الموضحة في الشكل حمل تت

جميع القضبان لها نفس . A2ولكن مساحته  Lله أيضًا طول  BCالقضيب الرأسي . A1ومساحة مقطع عرضي  Lبطول 

 .في كل من القضبانحدد القوة المحورية . Dو Cو Bو Aومثبتة في  Eمعامل المرونة 
 

 11 مقر نيرمت
النظام بأكمله خالٍ من . 11، كما هو موضح في الشكل EDو BCومثبت بالقضيبين  Aمثبت في  ADالقضيب الصلب 

درجة مئوية وترتفع درجة  20بمقدار  BCتنخفض درجة حرارة قضيب . الإجهاد في البداية وأوزان جميع القضبان مهملة

نحاس،  نم ، وهوBCبالنسبة لقضيب . EDو BCأوجد الإجهادات العمودية في قضيبي . C20°بمقدار  EDحرارة قضيب 

 = αو E = 200 GPa، افترض أن ي، وهو فولاذED، وبالنسبة لقضيب α = 20 × 10–6/°Cو E = 90 GPaافترض أن 
12 × 10–6/°C . تبلغ مساحة المقطع العرضي لقضيبBC   mm2 500 وقضيب mm2  ED   .250                          
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